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Výuka probíhá ve dvou rovinách – on-line schůzka celé třídy (nejméně 1x za týden) kde se 

sejdou všichni žáci a všichni vyučující v dané třídě. Jedná se o koordinační schůzku, kde 

vyučující shrnou všechny aktivity během týdne. K on-line setkání se připojují ředitel školy 

a zástupce ředitele školy. V maturitních a hlavních odborných předmětech pak ve všech třídách 

probíhají webináře – tj. online hodiny s učitelem. V klíčových předmětech 1x týdně, v ostatních 

předmětech 1x za dva týdny (prostřednictvím platformy MS Teams). 

Jak na uvedené škole, tak i na některých dalších středních školách upravili rozsah rozvrhu tak, 

aby nebyli žáci přetěžováni.  

Škola organizuje on-line výuku přes Skype, cca čtyři vyučovací hodiny denně, přičemž 

zohledňuje dobrovolnickou činnost svých žáků. Výuku žáků vyšších ročníků organizuje 

odpoledne, nejméně1x týdně komunikuje třídní učitel se svou třídou. 

Na středních školách s již propracovaným systémem distančních forem vzdělávání se také 

soustřeďují na to, aby se vzdělávání odehrávalo efektivně v konkrétním a předem stanoveném 

čase, bez dalších následných úkolů.  

Škola má velmi dobře zpracovaný systém distančního vyučování, které probíhá přes Google 

platformy pouze on-line, testování a vypracovávání úloh probíhá pouze v těchto hodinách, další 

domácí úkoly nejsou zadávány. Výuka probíhá pouze v časovém rozsahu daném původním 

rozvrhem, podle vyučovacích hodin.  

Častější pravidelná komunikace k výuce než v rozsahu dle rozvrhu je v posledních ročnících 

středních škol v souvislosti s přípravou žáků na maturitní zkoušky (resp. závěrečné zkoušky) 

nebo přijímací zkoušky. Příprava na zkoušky je často výrazně individualizovaná, a tím i časově 

náročnější.  

Graf č. 4 Pravidelnost komunikace s žáky k výuce 

 

Důležitým faktorem, který vedl školy k úpravám organizace vzdělávání, byla časová náročnost 

pro rodiče. Ředitelé škol předpokládají, že žákovi na prvním stupni se musí rodič věnovat 

hodinu až dvě hodiny denně. Na druhém stupni již předpokládají větší samostatnost 

a předpokládaná délka je pak okolo jedné hodiny denně. Uvedené zjištění koresponduje se 

zjištěními z výzkumu Život během pandemie (výzkumné společnosti PAQ Research, iniciativy 

IDEA AntiCovid a agentury NMS). Nižší hodnota uváděná řediteli škol je dána odlišnou 

interpretací „rodič se musí věnovat“ a „učit se s dětmi“ a subjektivním zkreslením ze strany 

0 %

10 %

20 %

30 %

40 %

50 %

60 %

pravidelně komunikují se žáky

alespoň jednou týdně

pravidelně komunikují se žáky

v rozsahu jako v rozvrhu

pravidelně komunikují se žáky

 více, než  dle rozvrhu

I. st. ZŠ II. st. ZŠ přijímací zkoušky SŠ maturitní (závěrečné) zkoušky


